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Arbre à DEL préformé 1 branchement, 1 minute  
151-0305-6 

GUIDE D'INSTRUCTIONS  
Nous vous remercions d'avoir acheté cet arbre illuminé. L'assemblage ne dure que quelques minutes et l'arbre est décoré de 
jeux de lumières à DEL éconergétiques. L'arbre est également équipé d'une pédale d'interrupteur marche/arrêt pour l'allumer 
et l'éteindre facilement. 

Cet arbre de 7 pi (2,1 m) comporte 500 DEL pré-installées: 

LE CARTON COMPREND : 
 3 sections d'arbre illuminées (A – Section du haut, B – Section du milieu, C – Section du bas) 
 1 support d'arbre en métal robuste 
 1 vis pour le support d'arbre 
 8 ampoules de rechange de 3 V en supplément  
 1 fusible de rechange (5 A) pour le cordon électrique – veuillez noter que le cordon électrique contient 

déjà un fusible, faites glisser le panneau pour y accéder (voir Remplacement d'un fusible ci-dessous) 

UTILISATION SAISONNIÈRE À L'INTÉRIEUR UNIQUEMENT 
ASSEMBLAGE : 
Remarque : avant de commencer l'assemblage, choisissez un emplacement près d'une prise de courant murale. Placez 
le support de l'arbre sur une surface à niveau.   

Retirez l'emballage de protection au bas du poteau pour chacune des trois sections avant d'assembler. 

1. Dépliez le support et insérez la vis dans le trou. 
2. Insérez soigneusement la section inférieure (C) de l’arbre dans le support et serrez la vis (voir Fig. 1). 
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3. Insérez la section du milieu (B) de l'arbre dans la section du bas (C). Faites tourner la section du milieu (B) à 
gauche ou à droite jusqu’à ce qu’elle soit bien placée, puis insérez-la à la verticale et fermement dans la 
section inférieure (C) de façon à assurer un branchement adéquat (voir Fig. 2). 

4. Insérez la section du haut (A) dans la section du milieu (B). Faites tourner la section supérieure (A) à gauche ou à 
droite jusqu’à ce qu’elle soit bien placée, puis insérez-la à la verticale et fermement dans la section du milieu (B) 
de façon à assurer un branchement adéquat (voir Fig. 3).  

5. Laissez les branches se déployer ou tirez-les délicatement vers le haut et vers l'extérieur. Lorsque vous arrangez les 
branches, assurez-vous qu'aucun fil n'est pris dans les charnières des branches (voir Fig. 4) 

6. Arrangez les branches en leur donnant une forme. Commencez par les rameaux les plus près du poteau, déployez 
un rameau sur la droite, un rameau sur la gauche et un au centre de la tige principale. Répétez cette opération pour 
chaque branche (voir Fig. 5). 

7. Branchez le cordon du support dans la prise de courant.  
8. Les lumières de cet arbre changent de couleur par simple pression de la pédale d'interrupteur ou pression le bouton 

sur la boîte de commande pour changer de fonction. Il existe 4 options d'éclairage : lumières blanches continues, 
lumières multicolores continues, lumières blanches à multicolores changeantes continues, aucun éclairage.

Dépannage :
Si les lumières de l'arbre ne s'allument pas, veuillez vérifier ce qui suit : 

1. Si l'arbre ou une section de l'arbre ne s'allume pas : 
a) Vérifiez que la prise de courant est alimentée. 
b) Assurez-vous que chaque section de l’arbre est bien branchée. 
c) Vérifiez le fusible dans la rallonge et remplacez-le s'il y a lieu (voir Remplacement de fusible ci-dessous). 

     2.  Si un cordon lumineux ne s'allume pas :  
a)  Vérifiez que toutes les ampoules sont bien serrées dans la douille et qu'aucune ampoule n'est manquante 

ou brisée. Remplacez toute ampoule manquante ou brisée par les ampoules de rechange fournies (voir 
Remplacement des ampoules ci-dessous). Si toutes les ampoules sont bien placées dans leur douille, 
tournez légèrement les ampoules d'un côté et de l'autre pour assurer qu'elles sont bien connectées.  

b)  Si les lumières ne s'allument toujours pas, retirez une par une délicatement chaque ampoule du cordon 
lumineux concerné. Retirez l'ampoule ET le culot en plastique de la douille. Ne tournez pas l'ampoule 
lorsque vous l'enlevez. Vérifiez l'état des deux fils au bas de la douille. Chaque fil devrait être aligné 
convenablement sur le culot pour assurer un bon branchement à la douille. Si un fil manque ou s'il est trop 
court, remplacez-le par une autre ampoule (fournies). 

ATTENTION! – DÉBRANCHEZ TOUJOURS L'ARBRE DE 
LA PRISE DE COURANT AVANT DE REMPLACER UNE 
AMPOULE.
CONSIGNES DE SÉCURITÉ IMPORTANTES 
Lorsque vous utilisez des produits électriques, prenez toujours les précautions de base suivantes : 

a) LISEZ ET SUIVEZ TOUTES LES CONSIGNES DE SÉCURITÉ. 
b) N'utilisez pas de produits saisonniers à l'extérieur à moins d'indication expresse sur ces produits qu'ils conviennent à 

un usage intérieur et extérieur. Lorsque vous utilisez un produit électrique à l'extérieur, branchez-le sur une prise de 
courant avec disjoncteur de fuite à la terre (DFT). Si vous n'avez pas une telle prise, communiquez avec un 
électricien qualifié pour l'installation. 

c) Les produits saisonniers ne doivent ni être installés ni être utilisés de façon permanente.  
d) N'installez pas et ne placez pas le produit électrique près de radiateurs électriques ou au gaz, cheminée, bougies ou 

autres sources de chaleur. 
e) Évitez de fixer les câbles du produit électrique à l'aide d'agrafes ou de clous, ou de les maintenir en place à l'aide de 

crochets pointus ou d'attaches coupantes. 
f) Évitez de laisser une ampoule reposer sur son cordon d'alimentation ou sur tout autre fil électrique.  
g) Par mesure de sécurité, débranchez cet article lorsque vous quittez la maison, lorsque vous allez dormir ou lorsque 

vous vous absentez. 
h) Cet article n'est pas un jouet! Pour éviter les risques d'incendie, de brûlures, de blessures et de chocs électriques, il 

est important de ne pas jouer avec le produit et de ne pas le placer à la portée des enfants. 
i) N'utilisez pas ce produit dans un but autre que celui auquel il est destiné. 
j) Ne suspendez pas d'ornements ou d'autres objets sur le cordon électrique, fil électrique ou jeu de lumières. 
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k) Ne fermez pas de portes ou de fenêtres sur le produit ou sur ses câbles électriques car cela risque d'endommager la 
gaine isolante des câbles. 

l) Cet article est équipé d'un dispositif de protection contre les surcharges (fusible). Un fusible grillé indique une 
surcharge ou un court-circuit. Si le fusible grille, débranchez l'article de la prise, de même que tout jeu de lumières 
ou produit additionnel qui peut être raccordé au produit. Remplacez le fusible conformément aux instructions 
d'entretien à l'intention de l'utilisateur (suivez les indications données pour connaître la valeur nominale du fusible) et 
vérifiez le produit. Si le fusible de remplacement grille, il se pourrait alors qu'il y ait un court-circuit et qu'il soit 
nécessaire de mettre le produit au rebut. 

m) Ne couvrez pas le produit avec du tissu, du papier ou tout autre matériau qui ne fait pas partie du produit durant son 
utilisation normale. 

n) Cet article est muni d'une fiche polarisée (une lame est plus large que l'autre) pour prévenir le risque de choc 
électrique. La fiche s'adapte à la prise d'une seule façon. Si la fiche n'entre pas complètement dans la prise, 
renversez la fiche. Si elle n'entre toujours pas, communiquez avec un électricien qualifié. N'utilisez une rallonge que 
si vous pouvez y insérer complètement la fiche. Ne modifiez pas la fiche. 

o) Cet article est muni d'ampoules à enfoncer. Ne vissez pas les ampoules. 
p) Lisez et suivez les instructions indiquées sur le produit ou fournies avec celui-ci. 

q) CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS 
UTILISATION ET ENTRETIEN
a) Avant son utilisation ou sa réutilisation, inspectez le produit soigneusement. Mettez au rebut tout produit qui 

contient des câbles ou une gaine isolante coupés, endommagés ou effilochés, qui présente des fissures dans 
les culots ou douilles, des connexions desserrées ou du fil de cuivre nu.   

b) Lorsque vous devez ranger le produit, retirez-le soigneusement de l'endroit où il se trouve, afin d'éviter toute 
contrainte (torsion) sur les câbles, connexions et fils du produit. 

c) Si vous n'utilisez pas le produit, rangez-le avec soin dans un endroit frais, sec et à l'abri de la lumière directe 
du soleil. 

INSTRUCTIONS D'ENTRETIEN À L'INTENTION DE L'UTILISATEUR 
REMPLACEMENT D'UN FUSIBLE : 

A) Remplacement du fusible dans la rallonge (fusible remplaçable de 5 A et de 125 V situé dans la fiche): 
1. Débranchez la rallonge de la prise de courant.   
2. Pour accéder au fusible, faites glisser le panneau situé sur la fiche vers les 

lames.
3. Retirez le fusible grillé en retournant la fiche. Le fusible devrait tomber dans 

votre main (tapez légèrement la fiche au besoin).  
4.   Repérez le fusible de rechange dans la prise.  
5.   Insérez le nouveau fusible. Remettez en place le panneau en le faisant glisser vers la corde.  

que d'incendie, n'utilisez que des fusibles de 5 A, 125 V. Ne remplacez pas 
la fiche. Veuillez jeter l'article si la fiche est endommagée. 

REMPLACEMENT D'UNE AMPOULE : 
1. Saisissez la fiche et retirez-la de la prise de courant (Fig. A). 
2. Déverrouillez la douille de l'ampoule (Fig. B). 
3. En tirant, dégagez l'ensemble ampoule-culot en plastique de la douille. Ne tournez pas l'ampoule lorsque 

vous l'enlevez. 
4. Remplacez l'ampoule grillée par une ampoule DEL de 3,0 V, 0,06 W SEULEMENT.  (D'autres ampoules 

sont fournies avec l'article) (Fig. C). 
5. Replacez la douille de l'ampoule en la verrouillant (Fig. D). 

                          Fig. A                Fig. B                   Fig. C                  Fig. D  
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 Si le culot de la nouvelle ampoule ne s’insère pas dans la douille, suivez les étapes ci-dessous :
a) Pour enlever le culot de l’ampoule grillée, redressez les fils et retirez doucement 

l’ampoule. 
b) Passez les fils de la nouvelle ampoule dans les trous de l’ancien culot, un fil dans 

chaque trou. 
c) Une fois l’ampoule insérée complètement dans le culot, pliez chaque fil vers le haut, 

de façon que les fils ne touchent pas aux contacts dans le culot.

ENTREPOSAGE : Vous pouvez entreposer l'arbre démonté dans son carton d'origine. Rangez l'arbre dans un endroit sec et 
frais où la température ne dépasse pas 100 °F (38 °C).

NomaMD est une marque déposée de la compagnie Noma et est utilisée sous licence. 

Garantie limitée de 1 an 
Cet article NomaMD comprend une garantie de un (1) an contre les défauts de fabrication et de matériau(x). 
Distribution Trifeuil consent à remplacer l’article défectueux sans frais au cours de la période de garantie 
convenue s’il est retourné au magasin où vous l’avez acheté accompagné de la preuve d’achat. Exclusion : 
usure ou bris causés par un usage abusif ou inapproprié. 

Fabriqué en Chine  
Importé par 
Trileaf Distribution Trifeuil Toronto, Canada M4S 2B8 

NMB-3(B) 


	151-0305-3.pdf
	151-0305-4.pdf

